

Vyhlásenie vedenia Fakulty humanitných vied Žilinskej univerzity v Žiline a vedenia Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva Fakulty humanitných vied Žilinskej univerzity v Žiline

Vedenie Fakulty humanitných vied Žilinskej univerzity v Žiline (ďalej FHV UNIZA) a vedenie Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva FHV UNIZA sa kategoricky ohradzuje voči obsahovému zameraniu diskusie dňa 27.3.2018 v priestoroch OZ Proti korupcii. Odmietame akékoľvek priame aj nepriame (slovné - korupcia, ako aj obrazové - index a peniaze) prepájanie FHV UNIZA s akoukoľvek formou korupcie.

Bývalí zamestnanci Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva FHV UNIZA, pôsobiaci v súčasnosti na Fakulte sociálnych a ekonomických vied Univerzity Komenského v Bratislave sa snažia zavádzajúcimi informáciami manipulovať verejnosť, ktorá nemá dostatok informácií k daniu na fakulte/katedre. Takéto správanie v akademickom svete je pre nás absolútne neprijateľné.

O „nezaujatosť“ organizátorov svedčí aj skutočnosť, že až po potvrdení účasti vybraných politikov a novinárov bola pozvaná dekanke dotknutej FHV UNIZA (mail z 22.3.2018, t.j. 3 pracovné dni!!! pred diskusiou).

Je zrejmé, aký cieľ majú zamestnanci odídení z našej univerzity:

- zdiskreditovať odbornosť našich pedagógov,
- odradiť potencionálnych študentov a paradoxne aj súčasne aktívnych študentov od štúdia na Katedre mediamatiky a kultúrneho dedičstva FHV UNIZA, v čase podávania prihlášok na vysokoškolské štúdium,
- vytvoriť negatívny obraz o katedre/fakulte/univerzite, neštandardne zvoleným spôsobom - nepravdivé deklarovanie údajnej nefunkčnosti katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva, neschopnosti vzdelávať v danom študijnom programe, a tým presadiť svoje vlastné záujmy a ciele.

Tieto aktivity, za ktorými je vidieť iniciatívu niektorých bývalých zamestnancov FHV UNIZA, hlboko poškodzujú dobré meno univerzity a jej súčasť, čo je v príkrom rozpore s princípmi nielen akademickej etiky a morálky.

Žilinská univerzita je verejná vysoká škola, ktorá má fungujúce kontrolné mechanizmy pre všetky oblasti jej činností. Ide o vysoko hodnotenú a uznávanú univerzitu, ktorej vedeckovýskumný, vzdelávací aj morálny kredit je len ťažko spochybniteľný. Z tohto dôvodu v súčasnosti zvažujeme všetky právne kroky smerujúce k zastaveniu tejto negatívnej a štvavej kampane. Zároveň, v súlade s legislatívou SR, od jej iniciátorov budeme požadovať aj ospravedlnenie.

Vedenie Fakulty humanitných vied Žilinskej univerzity v Žiline
Vedenie Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva FHV UNIZA